ДА ЗДРАВСТВУЕТ МЕЖДУНАРОДНЫЙ === КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ЖЕНСН

Пролетарии всех стран, соединяйтесь

Орган Ойрот-Туранского АН ВИП (б.), Айманисколнома

Пятница 9 марта 1934 г. №

женшины смелее в бои за Выполнение Решении 17 ПАРТС ЕЗДА

Вчера, 8-го марта, трудищие ческое и экономическое оснобом его культурно-бытового состояния.

насе, ветской безариворности. Бед но в колговах. ствие насе, свазивное с инровым тигает овыше 20 миллионов.

чесний. Растет рассимпроизма от враждебных этементов. non'au a padouni unceni, paster нов в революционной борьбе.

вой войне.

ов жезщевы вапада и востока подавжают сеой голов против вооруженного напаления импери алистов на СССР -единствонное отечество трудищихом и угистеп вых всего мира.

Советов ве вняет бегработицы, ве знает неувереняести в сав Tavecson cosententacera Hamux продетаров, колховины и трудя

modera

В вастоящее внеия, в первод ся жевщавы всего вира прово повготовии в ВСХК, оброт-турив дили междувародный жевский сине женщены заключают сондо комунистический замь. День скот говора на сохранение молоделка ра Сесвой головности, кобилиза- спота, ва усибшное проведение шия велинонов трудащихся жен- второй большевистелой весам вто щин на борьбу за свое полити рой патычетки, на упучшение сво

Однако, надо сканать, что рабо В віпилавистических отранах іта в векоторых нестах еще край трудещиеся женщины день 8-го не слаба, веледствие недосцении нарта погредам в условиях жее отдельными парторганизациями точай шаго правыса, в условиях этой работы, слабого ва руковод провеного террора фашиния, в устопия. Недостаточно по сого време довних безработицы, нищеты, лу ни развернуга работа дошколь шений и бедетовы трудящимся ных учествений и ясель, особен

17-3 с'ева партии поставил эконовический кризисов, в сер перед нами выдачи освоения но арю очередь, обрушналется на вой техники, подаятий провзно-трудамуюся женщину. Чеспо дательности труда, снижения се безработных женика и напита бестовности, укранения вачества листический стразах сейчис вос продукции, организационно-коляй ственного уврешения волхозов во перерастает в иризно политя нак в городе, так и в деревне

и участие работинд и врестьи должен кобилисовать работиви поддовний на випочнение в пере Капитанастический мар дако выполнения проифанильнов, на радочно готовится к новой миро снижение себсеговности продук дав, подвятие производительнос В день 8-го марта тругящие ти труда, на бор бу на труддис цаплану, за сохранение скота но водинка, на организационно-жо выдавтем тей за бобна, против вийственное уврешление комистов, на накониальную какссовую бди тельность и чухвость, организо ванность и напряжение трудовой онергия для выполесния извное Женщина-работинца в стране второго года второй патазатив.

лозует: Все работницы-полисани трешнем дне. Растет розь в зна цы в удараме бригады. Котхоз чение женового труда в произ ница будь вастрельщиней в боях, водстве. Вопрос активности, поли вкорой большенистской весны, со хранай скот, повышей урожай

Отдадим все селы на выполне оторога сдаволиченц приобратает нее контрольных цвфр второго особое нивчение Социанистичес года второй патилетии, из усиле кое сорвановани, и ударничество име обороноспособыести страны, на охватывает новые, шировие слея уврешление СССР-базы навжауна жевиция работным и колховани. Родной произтарской революции.

О производственно-финансовых планах в колхозах

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) СНК Союза ССР и ЦК ВВП(б() 2. Счетать веправильным со

очитнит веправильной разоскав ставлениме областими и прасную Наркомовиом Союза дирей выше Эспельными управлениями тиву враевым, областими венель на основание этой дипеттина выя управлениям от 15 лекабря Нарисинема преизводственно-фи-1933 г. о составлении сачостоя тельно типового произведственно ную ориентировну колховам, вно составление производственно-фи

директиву Наркомпема СССР.

Председатель совнернома COIOSA CCP-B. MOAOTOB.

HASCOBMO BEZEE BOZXOZON. 3. Предоскать областвые в

го финансового инана нолхоза на районным, партийным и севет 1934 г., вык канную веораваль свим организациям приостановить самую путавнцу в разоту ког напсовых планов колтолов впред-1. Отменять вышеуваванную денной совнариомом Союна ССР феркы произвология финансового вичных хозайств по всем обла-DIABS KONTOSOB.

Сенротары ЦК ВКП(6) И. Сталив.

Об обязательных поставках

еми Кометет ВКП(б) раз'ясня колтовом вля одинодичения по от госудерства нап до 1934 г. так ют, что ква и и отношении вер зайством сверх втого, обязатель и в 1934 г. о тем, чтобы трегь ва обезательной поставки новго кам поставка картофеля, подсол всех вернових ссуд взыскать вами и единовичными тезянства вуха и риса государству не оленью 1934 г. треть осенью ин картофеля, нодеолячка и ри произволитея. са долино проявводинься с той площади, воторая установлена для них по пламу, на основе по ставовления СПК СССР и ЦК ВКЦ(б) от 30-го явваря 1934 года о плине мроного сева на

СНК Союза ССР и Централь 1934 год. с плещади засельной вольственных, полученных имп

Прекседатель Сотета вырод выс компессоров Сомпа ССР-MOADTOB.

Сепретарь Центравного комитета ВКП(б) Ставин

О снятии недои мок по зернопо ставкам и рас срочке взыска ния зерновых ссуд на 3 года

Постановление СНЯ БССР H LH BHII(0)

HE BKU(6) w cosespecs CCCP DOCTABOBISHT:

1. CHETE C KOPTOFOR B CATEO orse wareld poor a meach, mero REER VECTOMISECT SA HERE DO зервопоставкам 1933 г.

2. Pacopounts no sceny OCCP Ha 3 r. BESSCHAFFA C ECHYORCE верновых соуд-семения, продо 1935 r. m mocaenemio Thera 1936 roge.

Председатель совета на родных комиссаров СССР В. Молотов.

Секретарь ЦК ВКП(б) И. Сталжн.

ВЕСНА ПРИБЛИЖАЕТСЯ

Эконецический крини некабам и очещения предприяти По начала сева остаются считанные дии. Сельским первич ным парторганизациям, сельсоветам и колхозам необходимо междунородана день женщее раз проверить свою тотовность к севу и все имеющиеся недостатки исправить на ходу.

Встречают весну подготовленными

Болгадир порвой полеводче рудовая. ской бригады колхоза "Уваранк" бригалу к севу.

План посена брагалы 276 га, дия-этого инсется 40 лошедей, 10 плугов, боров "вигаат" 5,

Секена пленици 131 центи, Сейчае должен нешно внучеть овеа 135, сенена остальных вунь тур тавже вкеютов.

Все сенеда отсертированы, про травлены, на всхожесть проверены. Всхожесть протравленной пинени cyrer assapar.

воправлени. Стан бриганы обо удерничества.

двр Махайлов проверяет.

на поленом стане. Председытель

т. Табакаев подготовии свою семии пыва, о чем овоевременно "Укарник".

Правление колкова обливано в бование бригадира.

полнять во время посевной каж с МСС.

Бригаде взоблодимо еще поза-

Колхоз "Большевин" еще не совсем готов

отреновтирован, сбрум осправ самен же деле председатель вси всхожесть семена ве проверены. Сензна ниевтоя, отсортирова настанвал.

EGEO.

Сомена до весенией распути Культурно обслужить посев неличестве 75 цент, но на се цы должны быть переброшены ную канивнию правление полхо мена се не пригоден, невохожий. на место сысева, но до сих пор за "Большевик" не считает пук Ссенью еще в кучах овес пере правление кокхоса "Большевик" выв, колховании не читают га рос. некак не может собраться поч зет, мурналев и другой детера обрести выбар и поставать это туры.

Првая вограма весны говорит влау вополготовленноств в севу ECHICES OFREDMENOTES STRETCH, O FOW, THE OFREDERIC ROL DESERBASE HE BESTELL TO HAW HORYHATE HE HYMRO, OH XOZA HE COCHAND BEMHOSTH COR RESERVE HERRELL, MEMAY TEN BU Y HAS COTE, HO ERROR HE ROMEN PERCHASE A HOLEON DEFECTORER & ROSHER ROCKY MEMORPHINGS FO настоять, чтобы его освободии весте.

А сдесь еще спят

Bonnes , Hyre E counaberry Майка-Чергачивского сельсовета Hexeateer opeon cesses s ser confoction a people serotor.

Лошади вижесреней упитан вънещено правлению колхова ности и несмотри на это, на от KODE HE DOCTERBERIE.

Селиск требуется две, имется пратчейний срок выполнеть тре тельно одна, эторую расчиты вают ваять в МСС Оброт-Турин Kolkosenke Spurali senior choro aguans, no to car nop es уже вакую работу они будут вы постарались твердо поговориться

Covers a cery se upercrosseem. Пшеница и просо отсортирова ботиться о нультурно-массолей ны, но не протравлени. для нит, цы орошая 97 проц. (вехожесть работе в посевное время, для это видете ли, не нашлось нарыж во программенной иминицы была го необходино организовать бри-окой велени. Осень и вину прос 93 проц.) Сен ена хранятся на гадную стенгажету, выписать га пали, заявлу на протравляющие несте сава--иполее в хороших веты, журвалы и пругой питера вещества на сделали, а сейтас туры, васстрать вничение не раз когда семена должны быть тже Весь с/и инвентарь и обруж вертывании содсоревновании и програвдены вак это сделели полиски: "Ударани", "Верный путь" и другие, пелхов "Путь B COURSDBMY TOLL KO BEAT HALL У колхоза сельхозинаентарь, 1 участое стройшослора & 6. На обрести парижскую Зелевь. На

коза об оснобождении акбара не Семена овся у нас исть — такох вечало правление волхова "Путь ны, но из програвлены. Вско Распространение вгротехнике к социанный т.е. вначе внач жесть семян только что брига свих знавий в коллозе не проре менны очновлирательством. Онес REMOTERATION B MODIOSE CCTL B

> Tarme her coush kononie, w это не беспокоми правление. Всю MREODOINARCE DESTRUME LOUISS

О сдаче клещевины взамен зерна по обязательным постав кам государству

Постановление СНК СССР и ЦК BKH(6)

Придавая особое значение посевам клещевины, Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) постановляют:

Принимать от колхозов и единоличных холяйств при обязательных поставках зерна государству из урожая 1934 года клещевину в счет нормы сдачи зер на из расчета 1 пуд клещевины за 4 пуда зерна.

Председатель Совнаркома Секретарь Центрального Союза ССР В. Мологов. Комитета ВКП(б) И. Сталин. 27 февраля 1934 геда.

К СЛЕТУ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ Дороги портятся,

ны олога она расскажут весму. ей борьбы ва большевистение дли колкозником, полковы, об учестви важдого колкозивка-ударника в колкоз нои строительства и культурном poers Rouxoss, o rom, mas one пранимают участие в производ ственной работе, в обществен ной жизии и в руководстве вол Bertebuch Kobağcibon.

Это будет вркий крассивый итог, подведенный цефрами и THESTELL B COQUADUCTA TOCKED строительстве, в осуществления и уврепления действительного воглантивного козяйства

виков выдамнуя блимайшую ва нее весейне-легиях работ. дачу в области колхозного стро ительства и подтвердия ее на предстать лучиля колховы на 17 с'езде партен "сделать всех шого обмана. Делегаты слагаколковиков важиточныме".

отношение в труду и волгозно тельность труда.

Без жоловной труповой для водительностя труда. обществонного бловайства. "Со донжим всаглавять содманиста пругих, не на богатеев и экспло занатересованность в тои, чтобы атагоров, а на сабя, на общест нее колюзиния работили честно, на поднемом всех колтолников и и рвачей.

вые бойцы социанногических по си обигаем предуктов и ведущих козах, разобначить и разгромить лей и живолноводства. С грибу вполез сультурную живнь". кулацко-вредительстве макина Это указение тов. Станка для дви пребуется повседневная упорейналу и области об опыте сво мно быть глубоко осознено цаж ная работа непосредственно в

> ями и вспытанные средством важдая перизчиви парторганиза борьбы ва высокую трудокую ция, сольсовет и правления кол ческое соревнование и ударии 480T80.

Эгот олеч колісеннов-упарав BOB MASSI BEINGIOMSSCA SEAUS вие в доле нобизивания волхоз вых мене выполнение реше фактака жевой жизнью, кос ний 17 карта озда, на разварты вание сопсоревнования и ударза чества в борьбе. Ва дальнейшее укрепление непловов, за качест венный пов'ен конкозного про Товарищ Станти още на все изводства, за ображивую педготов сомняя с, эмо конховистов-Ачар ед в сем и деченное видоция

На впистени опет должим его перемоной колмоный актив, Ны висон все условия в то запаненные в боях с кульчест му, члобы успешно разрешеть вом, преданные партия бойцы за эту запачу, быстрее оделать колхозиов деле. С трибуцы светь миннь полковников лучше, бога пучшие ударники колковов пол че, культурное и радоствое. Для жин передать опыт передовых. этого необтоянно вышебить на Каждов слово, скарание на сле колховов вунацию, предатель те, полжно дойта не каждого се оние Элекенти, правильно орга да, поселив и колтова. Необхо пизонать колковный труд, уста демо во время слета еще шере новить каердую общественную развернуть соцеоравнования в прудовую изсциплину, воссичать удерничество за успях месен-св водхованках социалистическое поседной намиания, поднять шв рокие конковные массы ва борь му лобру, повысить произведа бу за упрепление трудовой дис папапам, за повышение проце

колховах, в постоянных колхоз дей в этом вопросе. Санын исщени, санын вер ами брагадах, требуется, чтобы дисциплину является социанноги козов внижани во се не толи пивом и т. л. волкозной жизни. в

> подготовку в весяе. Они расска или 42,6 проц. Myr of onure chosh pateru s вильченись на выболяение вето ин в новы случае не обеспачи вических указавий нашего ию става потребности истопетери бимого вождя товеряща Статя алов, которая пред'явлена работ ва. Опытом этих передовых вол нивам аймачных лесоваготовов. козов надо будет веоружить от севторе нашего аймака.

ков. На слет прабулут передо до тровня вюдей, пользующих пить трудовую дисциплину в кол

ка, требует напряженных уси ходитов.

Мы производии целый ряд во

На дело лесоваготовов сельсо На аймачном слете полховия веты и правления полголов. до ков-ударняков будут присутство стяточно внимении не обращают вать представателя колгозов, еб по плану нало было заготовять раздово поставивших дело жи 52 тысячи вубочетров, выготов вотноводства и большевистокую не но только 22,406 кубомотров

По вывезке световало то же са ухода за скотом. Об опыте под мое, выполнено только 23,441 готовии в серу, о том как они кубометра яли 44,3 проц., что

Как выпознается плач в сель стающих и обеспечить успешное советах, колховах. Единолична выполнение садеч поставленных ки В. Стратума веготовили толь 17 пирто евном, успешние прове во 23,4 проц. и вывезия 43.3 дение весение-посевной какпании пред., такая работа безусловно во всех колхозах и единодичном викуда не годитея. Менжеров ваготовия 52 проп, вышев 41

Лесовеготовки по Маймянско проц. это передовые сельсоветы ну аймаку ндут очень плохо, как сви чнозятся в аймлескове, тогда как социалистическая строй а о других и голорить не при

Болгозный сектор "Завет Ле нина" вырубил 11,4 проц., вы вых вданий и размого роза со все 39,8 проц. "Новая живнь" оружений, вопрос снабжения топ 14 проц., "Путь в осциализму" ваготовна 57,7, а выссети не со изволил на едного кубоветра. "Удеринк" вырубил 92 преп., а возать ве хочет, выбросия 14 процентия и всв.

> Когда спродршь, почему завое oversuaste, to orapamtes nous вать об'ективныя приченами, воторые по их мнению не позво-ARET STOPO CAMBERTS.

А вот действительно переде вые полховы: "Оброт" вырубил 201 проц., и вывез 112 проц... "Вгорая интилетка" ваготових 81,8 проц. вывез 100 проц. Кол коз "8 марта" вырубил 81 прец. вы роски 113 проц.

BULUTE SYN ROLLORM HE COM ленясь на на накае причины, а взявнов по-большевногова, серга нявовами работу по-ударному и обязательство перед государством BENGERRE C ASCAPIO.

Еще полгоз "Новый путь", Авенсандровка, пучие всех отви чился, не отрубил ни одной пал ви и яз вывоз. Какса тут ора чина, пекавество, а по плану сивдонамо ваготовить 400 кубонет ров и вывести 568.

Из всого выше перечисленного: кубометров. Срок выполнечая до че не будет, а факт тот, что Токтаточно понятно, что тому колгозная мальница обрачена на кто захочет выполнять государ ственные ведания своевременно TONY ERETO DO MEMBET H HE TOD иозят наважие причины, они не вил голько 400 кубометров. И но и никому не чужно, види дол ко выподнити, но и эперевы младиви требует не подырни ческое соревнование контоков на место плотокима 2000 кубо мо нужно кому следует вмешать по надм, как кому оброт", чанья, а того, чтобы подка подказым подседновным руководст метров к гому же доку, но не си в эту невыхобрику, найти который внодне заслуживает по ощрения, т. е. премильного вов Причичи невыполнения об'яс четь выполнение поговора и не награвления со стороны воответ сквующих организаций.

Колхов "Новый путь" васлу частно, прудиться на себя, на ное добро, разбудить и напра ст договора и срывает работу достаточно мельниц, в тому име живает доугого, например, рогож свои колкозы, то им доблемся того, вить вросто колхоземи масс про мельноци, Лесков обвяняет кол ющиеся в наличии очень имаер ного завизан, остальным же сельсочто в какие нибудь два-три го тяв кульков, муликов, подырей ков, что якобы исследный не вно име и совершенно неудовлетво встан в колхозан нужво будет ваять пример с передовых КЕЗ.

Болтают, а неработают

чанского сельсовета саключие, говора. о Лесковом договор на постав ву пров для мельницы на 3000 гой метралы, по от этого эег говора в 1 марта 1934 г.

Лестов обязан был доставить и мельявце за често потребле дров все дато. паплини веньня вести врупного. Первичные паргорганизации пря 1000 кубометров, а доста

вијот камдый пе-своему, колкоз допустить простова мельницы. во. И осня ны буден трудиться как веницу ока берегля по-жев говорит, что Лесков невышолня

Колкоз "Партиван", М-Черга нег, в поэтому не выполняет до

Мы счатази, что тот в пру то, что ей придетоя стоять без

Чего совершения немелатель являсь чество, трудилясь (не ва вок. Рав'яснять колкезнясу его выполняя на одного кубометра. виновного, и влагавать обеспе

> В условия Обротии и так не свт причинощейся сумы де рательно оборудованы. СКО.

Что значит за вершить техническую реконструкцию приненение инин в продыт от при отранеторных отак народного хозяйства?

Построение социализма во вто | — нашеностроения. В деревие, нального козяйства и т. д. рой изталетва возножно лишь коллективизируя сельское когий Завершатся в основном неханя при усновни навершения техни отво, им построили в переую вадия всех трудовиких и тяже ческой ревоиструкции всего на пятилетку 2.446 МТС, исторые ных работ в промымленности. родного козейства: промышлен проязвели поличный переворот Доля добычи угля метиначи ностя, кранепорто, сельского хо- в сельском производстве. Тепера подымется до 93 проц., 80 проц.

лоде на XVII о'езде партии.

"Это винчин-товорит т. Мо полгавлена во всен об'ене", HOTOB, -- HOTEL ESTENOTO TOXHEYS сней пародного хозяйства, приныш TO E HUE & CRUSTAJUCTE 400 SEL

иства.
Подна второй пателетви, мы всего чугуна будет выплавлено продставляют собой должны завершить начатую в на полностью механизированных Вавершение технической реков первой пятилетке техническую домнах. Добыча торфа булет струкции (передсиви) народного реконструкцию народного комий механизирована на 70 проц. В довайства? Отвог на этот вопрос ства. "Только во второй пятилет спроятельстве основные работы дает тол. Менетов в своем док ке, товорит т. Молотов, - звда- будут механизированы на 80 % ча технической реконструкции

ского поревосружания всех отра 80 процентов промещленной про ства. Во второй пятинетия в ос вяйстве. Пексичить с его отста дубцая жы получия с новых новной будет вавершена эдектри ванием является важнейшей го вокности, совыского козяйства, предприятий, построенных по фикация проинциваности. транспорта, почоров бы постави последнему слову техники в те

технической реконструкции совет Ревочотрукцию народного но ского машинострозния. Маши струкции должно превости в автосценкой, частичной электри зайства им развернули еще в нострозние обязано полностью полной наквидации стставания фикацией и решительным иско годы первой нятиметки. Мы сов удовыетворить потребности в но черной и дветной металлургии, ренением бюрокративна в работе дали технически совершенную вых, даже саных слежных не что с особой силой подчеркную транспорта. таменую провышленность и обе шанах, исталургав, транспорта, тов. Сталки на XVII с'езде спечние огранное развитие серы пищевой и легкой провышление- партия. довины тяженей промышленнести сти, сельского козайства, конму! Шароко будет развиваться концу второй пателетки месть

Важнейшим ввеном техниче ской реконструкции является . К конду второго пятялетня электрификация зародного хозяй ся увки костои в народном хо

ло их на гравонь передовых по чение первой и второй интидетки влавтровнерия на транспорте и ных парововов, теплововов, боль Особон вничание бунот уделено в сельском кознастве.

сельском ховийстве.

Полностью булет проведена техническая перестрейка пище вой и дегьой промышленности. Сильно будет увеличено число abrowath 400kul Crunkon B Tel стильной проимпленности Булут полностью маханизированы швей ное, трикотажное, обунное произ водства, рыбный пов, мясное де ло и т. л. Все это должно соз цать необходиные условия для трудящихся.

Транспорт продолжает оставать сударственной задачей Эго будет Широко будет применяться достигнуто введением сверхмощ шегрузных вагонов, укладкой Завершение технической рекон тяжених путей, автобловировкой,

Сильнойшим образом преобра зится и сельское хозяйство. К

отраснях прожименности, в низация сельского козяйства в основном булот завершена.

> Таковы в главамх чертах путв вавершения реконструкции варод ного холяйства.

> На разрешении этих позийственных вадач должны быть со средоточены все салы трудащах ся нашей страны, Для Эгого не обходимо: обвещечить конкратнов деловое руководство во всех от расиях народного хозяйства н искоренить бюрокративи в рабо ров и техников на производстве. Правильно организовать зарилату рабочих так, чтобы натерияльно поощрямся рест производитель вости труда. Поднять соцеорев нование, особенно для освоения новой техневи. Установить всю ду на производстве твердую дис циплину. Усилить революционную блятельность против врагов про летарской динтатуры. Продол жать укреплять союз рабочих и трудащихся врестьян.

В следующей статье им рас CREMON O SERSHER, CTORMER HO ред тяжелой проимымленностью.

А. Мишустин.



146 846 1828

Digital Library (repository) of Tomsk State University

рая пятилотка продолжает этот туры в эдектрического оборудова. Совиняльными шагами раковы муть еще более гигантекник ща ная в Свердловско. — отеля станиострентельная про нуть еще более гигантскими на ная в Свердловске.

рублей!

Огронной шервигой выраспут

Чтобы перечислять строитель ших и мире турбии. ство, которов будет проведяно на Огронное строизальство наме имслах. годы 2-й пателетки, аумны це части также в автомобильной В черной метамлургии запат

ны на слушбу социализма. Вто жо заводы камаческой аппара годных грузовивов.

ни. Для усиления технической из иншленность. Советский союз во на невое строительство в пре щи железнолорожного транспорта втерой патилетке будет выпус мынденнести, сельском повыйст будет закончено строчтельство кать огронное количество стан ве, транспорте будет затрачено Дугинского паровозе-троительно дов развых ведов и размеров. 133 с половиной миллирида го ванда, ношлостью 1080 сверт В 1937 г. вызуем с анкав дос рублей внесто 50 с пеловяной мещных наровозов "ФА", на тегает 40.000 штук. Для этого надляардов за пераую пятилет ровозостревтельного заведа в Горьзовосьом прае и в другах ку. Эти цифри должен вчать Орске (Средвяя Волга), Нашир областях союза намечается стро выжим рабочий и колхозин спого электровозного ванода (Мо ительство ценого ряда станкост намей страны. спонкции область) на 300 эмей ронтальных занодор. Булот тек Куда им больше затразки не тросовов в год. Этот завод пред же построен 2. й гигантоний за нег? В промышлениесть, кете плиначен для Электрификация вод шарикоподшинаниюя. Неч ран должна дать невые огренные транспорта, которан в больших менсы строительство группы на потови машин, металлов, толе размерал намечается во второй оя водов тенстильного машимо рев изприотреба. В нее им ваз гласуле. Булут также солончены строения и обарудования для жиля 89 с подовиной недовирась стремтельством гиганты вагоно пищевой промышлениюсти. рублей, в сельское козайство стросана: Уравьский завод на О разверек электрифекации езыне 15 миниардов рублей, в 24.000 вагонов в год. Музивы ограны можно сущить по строи транспорт, - свыше 26 изданираев вий в Ирмутений заводы (Св тельству во второй патилетке Sups)

HA TROCTOURS COSTUSUES COLORS DOCCORRAGASO SOURCES CONTRACT KONTENT, CTARMHOFODCHAS навые геговты нашиностроения, в вство, развертывается большов (бывш. Бобраки) —400 тыс вало метаплурган, новые шахты, рудек издустравльное строительство, вате и т. и. ви, всеятия электростенций, тывя Врушнейшний огройнами там ввят . В неменноугольной прочиш чи новых МТС и т. л. и т. п. ся: автонобильный ванод в Уфе донастя не второй пятичетке мадиое ноличество фабрин, в только страна Советов исжет и моторный занод, нещностью вступат в страй 178 новых том числе 23 новых мясоном ставать перед собой тавке гран в 50 тмс. мото ов В Харькова пахи, нежностью в 143 милля хисяные задачи и решинть их е — в невтре Украины, будет пост она тели углейобычи. Нефтя большевистской Энфргией и вас роси на полную мощность си ная промышленисть сфотатится

вы интелетка совершенно преоб ство гаганта тяжелого напиностро тыс. сервогласных легковых ав вершитен стройка такку имган мышленнысти. вазала явцо стравы Советов. Вы ония-Урапмашстроя. Он вие токобилей. Во второй паталетве пургаческих гигантов, как Запо ресли гиганты—экводы. Коллев ете ео своим собратем, таким начнется стрентельство помимо ромсталь. Авсисталь, Криво вый строй стал безраздельно гос же гигелгон—Краматорским Уфимского, также Сталин ромстрой и т. д. На Даль перствующим в селе. Нет почти везодом (Допбасса) будет павуть градсного автомобильного нем Востоне будет построня ни одного уголя на нашей не все необходиное сложнейшее обо вавода из 100 тыс. грузовых металлургический гигант мош Москве будет поигроен первый об'язной зенле, где бы прарод рудование или незых металлур мешни важдый. А в Самаре бу яме бегатотва не были поставле гвческих явводов. Строятся так дет высгроен вавод мещных 5-ти на. Огромные средства бущут

79 рабавных Электроставный; ора В Башкирии, где ведавно эще да вых Горьков мая на 204

гант иля производотов величай рядом новых нафтеперегониих (ваводом, не говоря о новых про

има винги. Поэтому остиновки промышленности, нотороя вы перавтия строительство ветапур ся тольке на ражнейших строй растет в 4 раза. Растеровотся глисских гигаетов: Магинтогор Горьковский автованод до 300 ского завода, Бузнециого,

ностью 600 тыс. тонн чугу вложены в цветную в ляниче сеую проиншланность Балхаш не-Уральский медеплавиль все важвейщие стройки вышкой им. Сталина. отраны саветов.

нко строительства элого гранди жением 1.400 вазометься. озного комбината будет пломено

рокого потребления, намечается ковайства возрастег в 3.7 раво. огропленьство 15 крупных В результате грандиовного серо хиопчатобуманных предпри втельства во вгорой плиметке ятий в Сябири, Средкей Азия, сигантели вырастает производ 12 мощных глерстикых фаб отвение-резинческая мощь Стра рив, 21 обувного предприятия ны советов. Мы станем переде крупные предприятия трико вой страной в мире, уступая по танной проимпленности, гро векогорым отрасиям производства мадире ноличество фабрин, в только одной Америке.

Вторая патилетия намечает На Ураде, который уме прев тыс. автомобилей в год. Москов Нижно-Тагильского и др. Нат бината в пищевой промыш преграмму вового огромного стро ративея в край мощной минуст сний автолагод им. Сталива до вотея строительстви сторого Кув ленности, леко-химическах втельства в нашей стране. Нер рим, будет закончено отроитель 80 тыс. в год, в том числе 10 нецвого гиганта. На Украине на и буманных-в лесной про-

О роиное внамание будет обра щено на гогодское строительство вовых домов, траивсов, бань, ка напразция, мощение и т.п. В метрополитея (подвежная желев вая дорога) и выписаний дво рец советов. Моря советского со юза соедиентся канадани: Мострой, Казполиметаля, Сред сква-Вонга, Волга-Дон, повдет строительство втерой очереда Бе ный номбинат в другие-это демороко-Балтийского канала

Наисчается также огромисе же Маогие стройка из перечислен везподорожное строительство, в вых намя вголот в соста Ура том числе 11.000 видомотров но ас-Нуамацкого нембината -- вых аутей больших железных второй угольно-металлургиче корог. Среди них Байкальевоской базы союза. На заверше Анурская женезная дорога, протя

Сельское ксияйство буког про четость всех ввинтальных пет донжать иття на под'ем твердо рат в народное коздиство, рав и уверенно. 6 тысяч МТС, кото анющихол 133 наимардам руб рыз ни одбен имель в семреком ковайства и ковцу второй пята-В легкой промышаенности детка, одватат полностью все выробатывающей предвегы по колгозы. Мощность тракторного

BO BPEMA

950 кубометров вместо 930

Колков "Вервый путь" дей но 13 человек удареннов на сум ствительно по-большенистехи бо чу 663 руб. различными предме ретол за ударные тенцы в ра тати: председетель волхова т. Сур боте порожного строительства, таке, севретарь нартичейся т. Зы водхования не хотят тонуть в рянов постанами, другие полхот граси, они добиваются, чтобы вх неву-польто, отрезами и т. Образдовая прода Оброт-Ту его покупки для шковы пиро работу шковы, но вот учном не шевислевии и комможники важи путь показан всему аймаку.

> время, а работают только в вывекти 950 кубометров за пример остальным колховам и моту удариява.

За удерную работу пренарова

как нужно бороться за дело стро По плану они были обязаны ительства дорог в Обротии, с на вывести гравия 930 кубометров, торого можно и нужно брать Помощь же некоторым шно Школа не оборудовые. Так сектора, которыми руковолят что колюз в целем получел гра трудищимом синоличникам ай дам особенно требуется, за это нет вавания, окан положены и преполаватели. MRES.

Занимаются штамповкой плохих результатов

Помочь таким школам нада на нем интего не видно. роприятие, как проращивание краевых и областных организа дения полученные от аймачного ть работу обязанность также. На требование зав. школой семян, в комможи и единомеч цей о отроительстве дорог, об ка техника вышеуказанного строи сделать ремент, сельсовет отве ном секторе, школой в цалом не нанаого месячника штурна на тельства в разрезе сельсоветов, в Айвоно вало упалает ванна далеко недостаточны в план вы

Becenneny Cesy.

бородось далако не все населе и руководителей сельсоветов.

насе аймака. Повидамому накакого внима

HERETERY YES RESESSOR HELL

Несмотря на постановлення нешей газеты, им понещаем све

В-Карагуж-38 проц., Соузга

Как можно об'яснить и оха Такое состояние образцовей в результате за дело дорож рактеризовать такую работу, как сугствие помощи от сеньсовета на взверения сеньского совета школы вальше оставаться не ного строительства, которое в на не раболими лемпами, надеждой

Впереди всех идет Манжерок ния этону, счень важному вопронического труда вместся комна посещаемости 97 прод. пр. прод. прод. прод. прод. прод. прод. прод. пр. нлан на 84 проц. и колхозы вы техника, который сидит и "Верзый путь", "У даря и к", штаничет факты, а сам ниче "Большевик" и "Красное знами". го не делает.

Дорожник,

ОБРАЗЦОВАЯ ШКОЛА ДОЛЖНА ДАТЬ ПРИМЕР ХОРОШЕЙ РАБОТЫ

ранокого аймака не стала еще материалом или выделения што работает по той причине, что за точными. до сих пор на путь помещи зе средств для приобребения их ведующей школей тов. Щетнии мводан аймака их методиче советуют организовать собирание на не желиет в терять на это еки укрантелей и помощенком. пелонатеривнов по селу.

AUTS PROOTY COSSERHOUSE PRIME и образцовой школы,

и других организаций. Шиола смотрят с опаской. предоставлена сама себе.

говорит то, что в - ценои раде вместо стекоя неплеена бунага мися ванява имеются по неопыт Ярыхьно слонано, двери не прот ности напращения методов пре но прикрываются. Вместо плас пласове, общего расписания вет. подзвания, назвий процент успе сной доеки в классе первой груп васмости и посещаемости учени пы навешен лист жесть, или пась в усветие подготовки в упограбления который вогодится сему колхозов. Такое важное ме

Однако повседневной методиче част: у нас нет лекег. Делайте проводи ской помощи от недагогического ремонт, а потом им заплатии. перопеда образновей шволы, но авторитет свой в рабтетах нея работе шволы. Не организо полнения илет не рук вой плото. —51 проц., Биролы—6 проц., учителя назовых нассорых швол на получают. Причиной этому терял. Наприкер, в августе не практикумов для учителей нас тановления пайминского АПК проц., Майма—41 проц., Амек является то, что сама образцо саце побелку школы провени совых школ, а если когдам про к первому марта все лошани сандровка—О проц., и всего ная школа в своей работе ниеет 3 жевщины и семьсовет расчи всяятся практикумы, то работ дозжим быть освобождены от ра план выполнен на 29 проц. на цельй рам выветов, вследствие тал их через 2 месяца после их ники аймОНО считают не обяза сот, и поставлены на откори к 1-е марта. которых нет надлежащего руко побелем в конце октабря. Поват тельным сеоб приотствие. вояства со скороны аймо НО. От но, что после таких фактов, Такое состояние образцо

В мисле политехнический труд кое-какие хорошив цоказатели, всех недочетов. Те лица, кото име аймака. вочти отсутствуют. Для недител но этого недостаточно, добивись рые равнодушно относятся и до часский сельповет настольно яв кость 96 проц., пислиплина по каться в ответственновии. BEETER POROBOTRUCKEN, TO BUE POMBA, BODICHOEM PORTERIA B

Пионерорганизация и е т Работа кружков проходит бес Исона по-боевому не винючи

потрят с опаской.

Должно. Нужно принять реши ше время нужно как инкогдз, на самотек, работняков корстрои Правда сама школа ниест тельема меры к исправлению боролось далако не все населе и руководителей сельсоветов.

А. ГУРОВИЧ.

Против зверств фашизма B ABCTONN

Ми, работняки майнинского на Экспортных залотовок. агентства Запенблушвиты, свелу Укрепан оборовоспособность на готовку и засне. тващихся утопеть в крови рево тапистической анархии.

и ционисе восстание анегрийско Долой фашини. Долой го проистарната против феннот дей рабочего власса Австрии, сво педено 80 га, остадъная площадь ской диктатуры Дельфусе, — вы ей кактикой помогиющих разбув заблевая вспашка и пары. ражаем свей протест протви пре даннему фашинну. Долой скопи детельства сециал-левократаче ща герианских фашестов у гра саих вождей, против запабале вид Австрии. ина рабочего илесса Австрив фа имотекей двататурой.

пой, счатной и гозяйственной ра ве, боты своего учреждения, облотае венва в игевтстве, добилься вы стическей Ватеризирован. полвения в перевыполнения плв

Мы, волховина сельховартеля вые пережения. жиеви Ворошевова и произртеля "Красный береп" в воличе восолным фашистан. стве 70 ченовек, васлушав пов париссть, шлен австрийскому ре го пролетарията." волюционному пролетирияту пла женный водхозный привет, вакв ляем: "Мы с гердостью спедви Ва вашими героическим усилка По поручению собравия: Же ин против фашизна и внесте с ROMB Deperungen B Bams 75 M6

шав есобщение в ввер шей стравы, штаба инрового ствах фашистов в Австрии, ны пролетариета в окружении напи весеннюю камиянию состав. св.

стрии, вызываря выстрийского про жа и 1 каразвыщик. Колзентия работников в этства нетвриат , веду щий рабочей класе ся высокого вачества оператыв тороной революция в своей стра ги, бороны.

> Да вараствует третий исинува Моллектив ЗСП

Высканываем прегрение вро

Urodm observants remease head ная о революционных событиях жение вакхюченных пролегариев в Австрии выражаем вистрий Австрии организуем сбор средств скому революционному продеть для материальной подвержив сервату вашу говарищескую соли мей авотрийского революционно

> Тут же на собрании было вне сено волгозневами 75 руб.

ребятьев, Жуков, Шалашин.

За образцовую постановку работы сельсудов

лоб органами метиции и префсо месяце. Сельсув под предсезатель жавыев организациями винака ством т. Габараева остивляет это и жен запончится 15 марта про гован и другие визы госпагото ходит бев участия обществевно

ций даже не явиявсь на ин ксиолвении постансвлений сель тем, фавты проверки работы сельстдов говорят о больших пругих сельсовенах авивив. Нуж Behoffstank en dron paatre.

вы сельских организацей.

совете сельсуд За год разобрад участва в этей работе всех вод свабжевии питением тарифаци ну намеченного выполнять прися ную и черную доску для просе телько 24 дела, в то время, хозвиков, единоличивков и проф вогда грубых нарушений обще поменвов. CTREBUCTO DOPARKA NA CEDE BACA. I

Систр работы по проверке жа тывается цесятками в вожном проходит слабо. Об'явленный без врвикняя. Креме этого, осущ месячник скотра, который дов двя невыпельяющих десьваго ная заделка сомян. вок, хулиганов сельсув во про водят в живеь свои решенья, ве Руководители грофорганиза настанвает перед сельсоветси на

Сваба работа сельсудов и в 180 B OCCUPANCE CARLERS TOR участия и повощи вы со стого сельствов. Сельсоветы и префер resusement loumum Boarnaenth

Спесыров.

В стройшосдоре нарушают финансовую DUCTALINA

17 явваря 1934 года бухгая | При составлении годинего от тер Сергеев Аленсиндр Трофино чета Сергеев внесто ударной ра вения сельно на вилянсь совсем нен на 30,6 проц. Вместо 5000 вести посав зарновых и лета вин получил на получил на виседания правления, слего рублей собрано только 1834 р. ческих культур 13 га. Навета на виседания правления, слего рублей собрано только 1834 р. цеть пать тысяч рублей, и бен кой со своине полчивенными, и ведсив начальнива учества, по учиния с вини прави, ве что сысску усмотрению ванупия три общее собрание коллектива вы собрание сайшиков при перевы руб., а за пва месяла I внарта вщика славочново изсла, по 17 песло спу строгий выговор. руслей за навограни, на сукну одва тысяча 274 рубля, в ре гувьзяте чего рибочие останись 500 гублей для премирования без поручения верплаты.

Пристретенное на дении вар платы месло, было распределе no no sauscess rero me dyreste ра по своим собутывания, в гесва васлуживают внимания parte recro a hymnauria a 10 honesc. рошей закуска.

Управлением быль выделено вучшви упервысов, по подгоние orversocra, no bry cyany account Bonan, so tak han cheayer,

Мы считаев, что проделяв Сер севино.

Губарег. пятт.

Просмотреть готовность и севу и лиивидировать пробелы

Всягов "8-е марта", Майна- беленси вибаре. Vepravanceoro centsobers, sakos чил выные работы и провед под севень перебросить на поле, для

Произведственный план на RODNOR REMORSE SUCCESTS RECEDED Долой фашиен. Долой предете в 99 гв. Запашки будет произ семия 95 проц.

Лошадей в посевной будет участвовать 17. Зэшаяв постав neum be othoph. Ass. vxota 38 Да эдранотвует компартия Ав пошадым выделено два коню

К 15 марта колхов наметия ботится. Этого гетеват на стану выбары, производит их отделку.

Насющехся севян для песе ва вполне кватит. Вохожесть

Протравление семян колхоз ср ганизует паред посевом формали нов. Формания в колхоже вмеет ся, во ведоститочно.

дов "8-е марта" меготев. Не жая. Весь сель ховинвентарь отремен сосстечил себя огородными семе ЗСП дает обязательство добить черев беррикены в победе проле тирован, вкештея запасеме илу нами. Нет семян арбугов, отур еще раз просмотреть свою регок: Семена хранятся в сухом по сти негрудно, вужно только свое ветствующие пробеды.

временна колхозу об этом пова

Некостатком подготовки к поmessed Resperse 10, 410 cented ви разу ве провед бесех по се вообороту с агреномов. Айи80 также не решилось почеку то по мочь в этом колхозу, во высе тачо в возхов всрономи провести beceay was unity coersercity is щей литератуты. Это привело к TOMY, TO BORXOS . 8-e HADTA" ве намени ряда мероприятий К песску огродных культур ком стимулирующих увижичение уро-

Болгоз "8-в марта" должен цов и ар. Эти семена приобре ность и сему и каполяють свот

CHARLES CONTRACTOR OF THE

Инструкция народного комиссариата союза ССР от 25-II-1934 г. о проведении сверхраннего сева 1934 года

1. В соответствии постановления ва в 1934 году: завительства установить план 1) Сверхраяний сев может при правительства установить влан сеерхраннего сева в 4.000,000 гв. со следующей разбивной краям об гастоми ресотбиви:

Оредияя волга 120-500- га. Нижияя Волга 800-000 га. Сполияя

цчо 300,000 гг.

140 300,000 гг. Ссвярный кавказ 300-000 гв. УССР 400,000 гг. Казакстая 150,000 гг. Урал. 75,000 гг. Зап. Сибирь 120,000 гг. Башимрия—130,000 гг.

Татария-100.00 ra. Московская область — 50,600 га.
 Горьковский край — 7-,000 га. Итого 4 меллиона га.

2. Вытку того, что в прошлом тоду в ряде районов и колхозов при проведении свериранеего се ва имелся ряд онибок, из которых главными являются: пеправиль ный гыбор учистка и почвы, не удачный подбор севнов, не соблюдено норм высева и несвоевремен

Наркомаем СССР устанавливает следующие обявательные правила: вия проведения сверхраннего се упожвя.

менятся исключительно на почвах хорошо всиххвиных с осеви, не вараженных злостимым соринками.

2. Запрещается применение сверх раниего сева на тяжелых завымваю

3. Сверх ранней сев начинать о. Сверх ринней све вачинать засушлявых рабонах и концу све готаяния, в у влаженных рабонах с конца рав мер з з в и я почвы, ни в коем схучае не зопуская его ватигивания и про

ведения под внарм сверх равнего сена посева в ручную ко подсох щей почве, когда уже можно се ять сенавами. 4. Севцы должны быть подобра

ны кично бригах-ром навдой бри годы проинструктированы, с тем чтобы заделяу семян производить в ява три дня с моменть посиева ния почвы, не попуская с Одной сторовы слишком ранкий выход с бороной, что ведет к замазыванию почвы, к образованию корки, с другой сторомы сившком позднюю заделку семян, которая ведет к плохой заделке их и понижению

5. В случае сильного уплотие-ния печвы производеть заделку культиваторами, многолемешника ми и дисковыми боронами с по следующим боронованием в озек —два следа дегной бороной.

6. При полетечни ворки после вину заправноди нимер винеправо тожения ее коксави, бороной в

ольом агрет те.
7. Запретить произволотею оверх раннего сена в таких размерах, всторые не обеспечиваются всехо

дящими участвами и полнами и своеременной заделной сечать.

8. Наркомзем СССР особе оби зывает директоров МТС и време автелей колховой перехолять в С работке ночвы машивами и по жву сенаками, не дожидансь общего совревания всей почвы на территорин хозяйство, к маниканому се ву на каждом участке по мере ого поспевания. Препратить расбра сный ручной сев в грязь и мо мента мансового носпецания, поч вы для боронивки зяби под обыч вые посевы.

Нарком вемледелия СССР

ЯКОВЛЕВ.

Правление сельпо переменилось, а сдвига в работе нет

Работа сельсумов проходит во месачивка, напречь есе сили на сел совета выполневае плана но та и меньше половини полного по 1-го мерта было постановани многич сельсоветах аймана бев оживнение и проверку работы быливации средств ставит под состави, но исе же проведи пер организовать компери.

угрому срыва.

В 1933 году в работе сельно Так в В-Карегуженском сель эту немовивно, привлечь или вмедись распреты, перебом в рованного васеления. Проитоверы на поичах сельно псявлялись очень регко. Привление об'ясня не начали. er ero harnynen "of'entresur" прични, на самом же деле прав гачанового сельсовета -750 п. ление не Заботилось о пайщинах. Проитовары оставались беприве хлеба оссле 10 ц. А ведь обевенными в базы потребсоюва в гороле Бийско.

parentho, whee bent hunarch работы по лении сельно. Общее 1934 г. должен составить 96000 дут. Семена не приготовлены. борах правления, особенно нео на сестепляет 48830 рублей пооперации вовому правлесия го удельно винивния запывейшей или 50,8 проп. работо сельно, дело ваказ вновы избранному правлению в части выполнения ведач сельно не тре ранвертивания культурной и об вожит правление, оно остается водство, а по-боевому всяться раздовой работы, конвретно ука при мнения своего бизгопомучно ва резимвании вадач коеперация. вало ваше выдачи стоят перед го существования, не принимает привлечь в участию в стой

Новое правление приступило два стироваля в город Бийок, кнешаться следственным срга в работе только на словах. На но до сах пор не было проведе Также необходимо создать вуд для ваней целя, певенество. Вы наи, гбо проводеть вышеуказан первое организационе собра- но организационного совещания, демо там у него друзей по ные безобразия, виному не нев име правления должем явиться а правление с о б р а т ь да

HOR RECEIPTE H HENTINE DERH BU HOLEN TO SET DOS

Хорошо бы хоть они полови жесь, а то ведь нет этого. Выш доввя показателей работы час по: болгвукв, а реботу начать

План хлебозакупа сельпе М-Чер на сегодняшний день вакуплено щания то какие были.

Влан мобилизации средств пае Некоторые члены старого, прав вых I наартала 1934 г. выпол-

мер в устранению отставания.

Лавочная кониссея выбрава, все 15 членов, явилось только вочную комиссию пока не торо ников кооперации пайщиков.

Сельно Майиз-Чергачанского Вингось чиснов правления хо . На васедании правления сель ве сделано.

Постановиди организовать крат HOB DERBREHUR COALHO COEFE ERGE deang, no be bro octaleed be crosar.

. За. чистоту в магазане ч ларыках борьбы не начате, кеж ду тем в магазане сыре, же со. грязно. Товары равчежены к беспорядже.

. Сельно намечает веслой сре Топарооборот по I вварталу ля, а полготовки в пожем не не

B nessx yayamesan patore. neskule hygro Sahamatica E. Таксе поворясе отставание в тикой старого правления, всло вину свадивать на старое ртко Gore are pareseave terroper. конкретно руководать работый. жок по взучению коопрова, к который привлечь помимо работ

Ответ. редавтор В. Угренинов

F. Ofpor-Type renor ap. us. Karpu Herres 15; am 1 000 offer 108